Kpannsa Anna KOpiiBHa

%

Or: [JenaptameHT OXOpOHM 340poB'A

OtnpasneHo: 2 cepnHa 2021 p. 8:08

Komy: Kpanas Anna KOpiieHa

Tema: FW: IHpopmauinHmin 3anuT - 365 3a0poB's BiHHUYaH

From: Fanuna CepriisHa LLlep6aTa <foi+request-90351-17c26304 @dostup.pravda.com.ua>
Sent: Sunday, August 01, 2021 4:03 PM

To: [lenaptamMeHT OXOPOHM 310pOB'A <UOZ@vMm r.gov.ua>
Subject: IHpopmauiiHKit 3anuT - 365 300p0B’A BiHHMYaH

Hobporo AHA!

AenapTtameHT oxopohu 3a0pos’a BMP (LO3BMP), KepisHuky 103BMP
21100, m. BiHHuug, ByA. CobopHa, 59, Ten. 59-50-14, 35-00-74, e-mail: ShyshOV@vm r.gov.ua,
uoz@vmr.gov.ua,

Ulepbata ManuHa CepriiHa, ntoauHa 3 IHBaNiAHICTIO 1A rpynu, neHciiHe NoCBiAYeHHS Ne156758, suaaHe 15.05.87
MilwaHcbkum pancousabesom

21037, m. BiHHUUA, uTNO (kBapTUpa)
powy niaTBEpPAUTU OTPUMAHHA LbOTO €1EKTPOHHOTrO /INCTa 33 NPM3HAYEHHAM Bi4NOBIAHO A0 NPUNUCIB CT.7
Posainy Il «MNopaaky poboTu 3 ENEKTPOHHUMU NOKYMEHTAMU Y AINOBOACTBI Ta iX NiArOTOBKM A0 NnepeAaBaHHA Ha
apxisHe 3bepiraHHA», 3aTBepAXKeHOoro Hakasom MiHicTepcTea tocTuuii Ykpaium sig 11.11.2014 No1886/5.
Ller NMCbMOBWIA @NeKTPOHHMIA IUCT NiaNUCaHUI MHOIO e/1eKTPOHHUM (Undposum) nignucom signosiaHo 4o
NMPUNKCIB 3aKOHY WNAXOM A0AaBaHHA A0 ENEKTPOHHUX AAHMX, IO CKNAAAK0Tb TEKCT INCTa, AaHuUX (iHbopmalii) B
TEKCTOBIW €/1€KTPOHHIN GOpPMI, —a came BNAaCHOPYYHOrO NiANUCY Yy BUrNAAI MOTO BNACHOTO NPi3BULLA Ta iHiLlianiB =
APYKOBaHUMM NiTepamu Takoro Burnagy: «I.C. Llep6atan. BnacHe nignucy nepenye nigkaska y BuraRAichosd A0
«MigNKUC» 3 HACTYMHOK ABOKPANKOIH. | BIAA 3BEPHS ~ 5 |

Lleit I1CT € 38epHEHHAM 3 MeTOol peanisaLii Moix npas NIOANHMU. (PECCTRALIR SBEFHEND PRI 6 7S e o
en anc micTuTe 22 3anuTh Ha gocTyn Ao odiliiiux AoKyMeHTIB=Ny6AiuHOT iHbOpMaLyii. e O OF
e AUCT MICTUTD 2 3anNUTH Ha AOCTYN A0 MOIX NEPCOHANbHUX AAHUX Ta IX 3aXMUCT. E IHABKC %—5_%“//{/_(4
1en AUCT MICTUTB 22 3asBU1 Ha OTPUMaHHA iIHpopmaLii, HeobxigHOT MeHi ana peanizauji Mn‘r"knp-aﬁ"mﬂww?‘“'" T

BianosigHo Ao cr.cT.8, 10 EBponeicbKoi KOHBEeHLi npo 3axucT npas noauHK, cT.cT.1, 2, 6 KoHBeHUii Paau €sponu
MPO AoCTYNn A0 OPILIMHMX AOKYMEHTIB, WO A€ AK HaLiOHANIbHMM 3aKOH 3 11.06.20, cr.c1.32, 34.2 KOHCTUTYLi
YKpaiHu, 3aKoHiB Ykpaiuu «Mpo iHbopmauio», «lMpo poctyn Ao nybniyHoi iHpopmauii», «Mpo 3axXMCT NepcoHanbHUX
AaHWUX», «[1po 3BepHEHHA rPpOMaZIAHY, NPOLY HAaAaTU MeHi IHpopmauito, HeobxiaHY Ana peanizauyii Moix npas
NOAWHW; MOT NEePCOHaNbHI AaHi; 0DiLiNHI AOKYMeHTU=nybniyHy iHpopmauiio, BkaOYHO npo cebe, O CTAHOBUTD
CYCNINbHUW IHTEPEC (e CycninbHO-HeobxiaHo iHpopMmaLie), HeobXiaHY MeHi ANA BUABNEHHSA NopyLleHb nNpas
/TIOAUHW, 3N0BXUBAHHA BNAA010, PU3MKIB ANA 340P0OB'A NOAEN, | AKY 8 MaI0 Hamip ONPUAKAHUTHU ANA CYCNINbLCTBA, a
came:

1. HanexHo 3acsigueni pakcuminbHi konii (poTokonii 3 opuriHanis) piweHb BiHHUUBKOI micbkpaam, akmmu 5 UMMC/
MICTa BU3HaYeHi OTPUMyBaYaMM KOLUTIB Ha meauyHy peabinitauito iHBaniais Ana onnaTtm nikis.

2. Ixxepena odiuitHOro onpunoaHEeHHS (NpAMI NiHKK) Ha odiuitHe onpuNOAHEHHS pileHb BIHHMUBKOI MicbKpaau,
AkumK 5 LUNMMCA micTta BU3HaYeHi OTpUMyBa4yaMu KOLWTIB Ha meanyHy peabinitayito iHBaniais 4na onnaty nikis.

3. HanexHo 3acsigueHi pakcuminbHi konii (boTokonii 3 OpUriHanis) NpoekTiB pilweHb BiHHULBbKOT MicbKpaam (3
Bi3amu Ta MIb BignoBiAaNbHUX NOCaA0BUX OCI6 BMP), akumu 5 LUINMC/A, micTa BU3HaYeHi OTpMMYBa4amm KOLUTIB Ha
mMeaunyHy peabinitauito iHBaniais Ana onnatm nikis.

4. 3aranbHy KinbKicTb noaei 3 IHBANIAHICTIO-MeLKaHUiB M.BiHHUL, B po3pi3i rpyn iHBaniAHOCTI.

5. XT0 i Ha niacTaBi AKUX Npunucis Npasa BU3Ha4ae noTpeby rpomaam micra B KowTax Ans MmeauyHol peabinitauii
NOAEN 3 iIHBANIAHICTIO?




5.1. lpolwy HaBecTu Ha3BK, aBTOPIB, AATU YXBANEHHA, PEECTPALINHI HOMEPU Ta NPAMI IHTEPHET-NIHKU Ha
ONPUNIOAHEHHSA YCIX ICHYIOUMUX peneBaHTHUX NPUNUCIB Npasa AN BU3HAYEHHA noTpebu rpomaam micta B KowTax ANA
meau4Hol peabinitauii noaen 3 iHBanigHICTIO.

>.2. [powy HaBecTu Ha3BK, aBTOPIB, AATU YXBANEHHA, PEECTPALIHI HOMEPU Ta NPAMI IHTEPHET-NIHKU Ha
ONPUNOAHEHHA YCIX PEIeBAHTHUX NPUNUCIB NPaBa, 3aCTOCOBAHUX ANA BU3HAYEHHA NOTpebu rpomaam micra B
KowTax Ana meanyHoi peabinitauii ntogen 3 iHBanigHIcTHo.

6. Akoto € noTpeba rpomaau micta B KowTax ANa meauyHoi peabinitayii ntoaen 3 iHBaniaHicTio Ha 2020-2021 poku, B
PO3pi3i POKIB BCbOro, BKAKYHO:

6.1. Ana npuabanHa nikie npu ambynatopHOMy NiKyBaHHI?

6.2. InA NPOXOAXKEeHHA MeANYHUX 0BCTEIKEeHb BCbOro, BKIKOYHO HE OXONNEeHUX HaABHUMM nporpamamum meauyvyHol
A0MNOMOrU Ta MeauYHoi peabinitauii?

6.3. na npuabaHHa BupobiB MeaUYHOro NPU3HaYeHHA?

7. YCi 3ap0KyMEHTOBaHI BU3HaYeHHA noTpebu rpomaam micta B KowTax A8 MeanyHoi peabinitayii ntogei 3
IHBanigHicTio Ha 2020-2021 pokKu.

8. CKinbku kowrTis Buainuna BMP ana meanyHoi peabinitauii nloaen 3 insanigHictio Ha 2020-2021 poku BCbOroO,
BK/IKOYHO:

8.1. ina npuabaHHA nikiB Nnpu ambynatopHOMY NiKyBaHHI?

8.2. [ina NpoXoAXKeHHA MeAUYHUX 06CTEKEHDb BCbOrO, BKIKOYHO HE OXONNEHUX HaABHUMMU NPOrpamaMu MeauyHol
A0NOMOrU Ta MeauyHoI peabinitauii?

8.3. ina npnabaHHA BUpOb6IB MeaUYHOro NPU3HAYEHHA?

9. Yci piweHHa BMP Ta il BUKOHaBYMUX OpraHis Npo BUAINEHHA KOWTIB ANA MeauuHOi peabinitauii ntoaei 3
IHBaniAHIcTO Ha 2020-2021 poKM BCbOTO, BKAKOYHO:

9.1. Ana npuabaHHa nikiB npu ambynaTopHOMY NiKyBaHHI?

9.2. [ina NpoxoAXKeHHA MeaUYHUX 0BCTeXKeHb BCbOro, BKAKOYHO He OXONNEHUX HasiBHUMMU nporpamamum meanyHol
A0NOMOru Ta meauyHoi peabinitauii?

9.3. ina npuabaHHAa BUpob6iB MeANYHOrO NPU3HAYEHHA?

10. CkinbKuM Kowris pakTyHO npodiHaHcoBaHo B 2020-2021 pokax Ana meauuHoi peabinitauii noae 3
IHBaniaHIcTIO Ha 2020-2021 poKU BCbOTO, BKAKOYHO!

10.1. Ana npuabaHHAa NikiB npu ambynaTtopHOMY NiKyBaHHI?

10.2. ina npoxoaKeHHA MeanYHUX 0BCTeXeHb BCbOr0, BKIKOYHO HE OXONNeHUX HaABHUMM nporpamamum meavyHol
AONOMOrU Ta MeAnYHOIT peabinitauii?

10.3. Ana npuabaHHa BupobiB MeagUYHOro NPU3HAYEHHA?

11. BXigHWM peecTpauinHmMii Homep Ta AaTty BxigHoi peectpauii I03BMP uboro nucra.

12. HanexxHo 3acsigueHy GpakcMMinbHy KONito LbOro UCTa 3 peKBisuTamu 1oro BxigHoi peectpauii I03BMP.

13. MNpu HagaHHi BiANOBIAEN HA LbOro IUCTA Ta 3aNUTaHOT HUM iHPOPMaLLi, ANA YHUKHEHHA HENOPO3yMiHb Ta
PI3HONPOYUTAHb, NPOLLY BKAa3yBaTH, HAa AKMI Came HOMEP 3anuTy (3aaBu) B LbOMY NUCTI HAAAETLCA KOMKHA BiANOBIAb
Ta iHbopmauis.

Po3'acHiol, o BianosiaHO A0 cT.1 YKa3y MNpe3uaii BepxosHoi Pagu CPCP Big 4 cepnHa 1983 poKy Ne9779-X , Npo
NOPAAOK BUAAYI Ta 3aCBIAYEHHA NIANPUEMCTBAMM, YCTAHOBAMM, OPraHi3auiasMmM KON I0KYMEHTIB, LLLO CTOCYIOTLCS
npas rpomagax” (Bigomocti BepxosHoi Pagu (BBP), 1983, N32, ¢T.492 )
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v9779400-83), AKuUi A0 CbOrOAHI i€ B YKpaiHi BiANOBIAHO A0 CTaTTi 3 3aKOHY
YKpaiuu ,lpo npaBoOHACTYNHMUTBO YKPAiHM" AK TaKU, WO HE cynepeynTb 3aKOHOAaBCTBY YKpainu, «Mpe3uais
BepxosHoi Pagn CPCPnocTaH 0B /1A €: 1. BCTAHOBUTY, LLO AepXKaBHI | rpOMaAChKi NiANPUEMCTBA, YCTAHOBM i
OpraHisauii BUAalTb 3a 3aaBaMu FPOMaZAAH KONii AOKYMEHTIB, AKi BUXOAATL BiJ LUMX NiANPUEMCTB, YCTAHOB |
OpraHi3auin, AKWO Taki konii HeobxigHi ANA BUPILLEHHA NUTaHb, WO CTOCYIOTLCA NPaB | 3aKOHHUX IHTepecis
rPOMaAsAH, AKi 3BepHYAUCA A0 HUX. Konil fOKyMeHTIB BUAAIOTLCA HAa BaHKax NiANPUEMCTB, YCTAHOB | OpraHisaLlii.
Y TakOoMmy XK NOpAAKY NiANPUMEMCTBA, YCTAHOBM M OpraHi3aLii MOXyTb BUAABATU KOMii HAABHUX Y HUX LOKYMEHTIB, LLO
BUXOAATDL BIA IHWKX NiANPUEMCTB, YCTAHOB i OpraHisauin, Big akux ogepxati besnocepeHbO KONIT LUX ONOKYMEHTIB
BAXKKO ab0 HEMOXKNMBO. Y BUNAAKaX, KOAU AOKYMEHTU Bynu BUKOHaHI Ha Ba1aHKax, Npu BUTOTOBNEHHI KONl
BIATBOPKOKTLCA PEKBI3UTU BNaHKiB.

Mianpuemctsa, yctaHOBM 11 OpraHisaLii BUCUNAKOTb TAKOXK KOMiT HAABHUX Y HUX JOKYMEHTIB Ha 3aNUTH iHLWMKX
NiANPUEMCTB, YCTaHOB i OpraHi3auii, AKWO KONii TaKUX A0KYMEHTIB HeobXiaHI ANA BUPILEHHA NUTaHb, WO
CTOCYIOTbCA Npas | 3aKOHHUX IHTEPEeCiB rpOMaaAH, AKI 3BEPHYNUCA 10 HUX.

BipHicTb KoNii AOKYMeHTa 3acBiguy€eTbLCA NiANUCOM KepiBHUKa abo yNnoBHOBaXeHOoi Ha Te cny60Boi 0cobu i
neyaTkoro. Ha Konii 3a3HavaeTbea AaTta il BuAaYi i pobuTbCa BiAMITKA NPo Te, Wo opUriHan JOKYMeHTa 3HaX0AUTHLCA B
AaHOMY NIANPUEMCTBI, YCTAaHOBI, opraHizauii».



MopAaaoK 3aCBiAYEHHA KONiU AOKYMEHTIB BU3HAYeHUW NyHKTamu 5.26, 5.27 HaulOHaNbHOro CTaHAapTy YKpaiHu
NlepasHoi yHIGIKOBAHOT CUCTEMU AOKYMeHTaLi, YHiGiKOBaHOT cUCTEMM OPraHi3a LiIMHO - PO3NOPAAYO0T AOKYMEHTaUI
"Bumoru 0o obopmaioBarHa gokymeHTis” (ACTY 4163-2003, 3aTBepAKeHOro Hakazom [lepxCcnoXxuscraHaapTy
YKpainu Big 07.04.2003 Ne55, http://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0055609-03).

3a BKa3aHUM HOPMaTUBHO-NPaBOBUM AaKTOM, BiAMITKa NPO 3acBif4eHHA KONIi AOKYMEHTa CKNaAa€ETbCA:

-3i cnis "3rigHo 3 opuriHanom”,

-Ha3BM nocaaum,

-ocobucroro nianucy ocobu, Aka 3acBiadye Koniw, ii iHiLianis Ta Npi3BULLA, -AaTH 33CBIAYEHHA KOnNil, AKa
NPOCTaBNAETLCA HMKYE nignucy.

Mpuknaa:

3riAHO 3 OpPUTiHaNOM

OpuckoHcynbT MNignuc [Hiyiann, npissuLe

20.03.2014

Nianuc BianoBiaanbHOI 0cobM 3acBiAYYIOTHL Ha AJOKYMEHTI BiABUTKOM nevaTku opraHisauii. BinbuToK nevatku
CTaBNATb TaK, 06 BIH OXONNOBAB OCTaHHI KinbKa NiTep Ha3Bu nocaam ocobu, aka nignucana AOKYMEHT.

3a BMLLEBKa3aHMM cnocobom 3acBiavyBaTUCh NOBMHHA KOXKHA CTOPIHKA AOKYMEHTA.

TakoX Y BUNAAKY, AKLLO AOKYMEHT CKNaAa€ETbCA 3 Ki/IbKOX CTOPIHOK, TO KOMii 3HIMakTbCA 3i BCIX CTOPIHOK, AKI noTiM
MOXHa 3aCBiAUYUTH i y Takui cnocib: npowunTn pazom, Hanuc “Konia” CTaBUTLCA HA nepLlin i3 NPOLWKUTUX CTOPIHOK,
KIHYMKM HUTOK Ma€ ByTH 3aKNEEHO KNANTUKOM nanepy Tak, Wob HUTKK BUrafanm 3-nig uboro nanepy. O6os’A3koBo
3BepXy Uboro nanepy pobutbca Hanuc: "MpoHyMepoBaHO i NPOLWHYPOBaAHO (KiNbKICTb apKywWiB UMPpOoIo | nponucom)
apKyLWiB”, BKa3yeTbCA Nocasa ocobu, aka 3asipae Konito, i nianuc, npissuule, iHiLianu 1 agata. Bece Ue CKpinNoeTbCA
NeyaTKo TakUM YMHOM, WOob YacTnHa BiabuTKy Byna npocrasneHa Ha NPUKNEEHOMY KNAaNTUKY Nanepy, a 4acTuHa -
Ha CAMOMYy apKyLi Konil AOKYMEHTa.

Binnogiab Ta 3anutaHy iHGopMaLilo B OpuUriHanax 4u B nanepoBux Ta eNeKTPOHHUX GaKCUMINbHUX KONIAX
(boToKONiAX 3 OpPUriHaNiB), HaNEXHO 3aCBiAYeHUX BiANOBIAHO A0 npunucis cT.1 Yka3y Mpe3unaii BepxosHoi Paau
CPCP 8ig 4 cepnHa 1983 poky N29779-X ,,Mpo nopsAOK BMAAYI TA 3aCBiAYEHHA NIANPUEMCTBAMMU, YCTAHOBAMM,
OpraHi3aLiamm Konii AOKYMEHTIB, L0 CTOCYHOTbLCA NpaB rpomaaaH”, AKUI Ai€ B YKpaiHi BIANOBIAHO A0 CT.3 3aKOHY
YKpaiuu ,,Mpo npaBoHacTynHMUTBO YKpaiHu“, nyHkTie 5.26, 5.27 ACTY 4163-2003, 3aTBEpAXKEHOI0 Hakasom
NepwcnoxusctaHaapTy Ykpainu 8ig 07.04.2003 Ne 55, npowy Hagatv MeHI Ha HaAaHy paHilwe A0OMalWHIo agpecy Ta
Ha eNeKTPOHHY afpecy, 3 AKOT OTPUMaHUIA Len UCT. A He Aalo 3roAn Ha BUKOPUCTaHHA ByAb-AKUX IHLINX MOIX
KOHTAKTHUX AaHUX ANA MeTU KOMYHIKaLii 338 UMM NIUCTOM.

01.08.21 Nianuc: I'.C. WepbaTa
3 noBarom,

lanuHa CepriisHa LLlepbara

e e e s EEmm=m=——

Byab Nacka, BUKOPUCTOBYWTE LIIO €/1eKTPOHHY aapecy ANA BCixX BiANOBIAEN Ha Len 3anuT.
foi+request-90351-17c26304 @dostup.pravda.com.ua

Is uoz@vmr.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to [lenaprameHT OXOPOHU 340pOB’sA

BiHHMUBKOT micbKoi paau? If so, please contact us using this form:

https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=diepartamient_okhoroni_zdorovia_vinnitskoyi_miskoyi_
radi

ygara! Lle nosisomneHnHs Ta byab-aka Bianosigb Ha Hboro byayTe onybnikosaHi Ha cauTi [loctyny o lMpasan
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